

综合·要览

习近平会见英国首相卡梅伦时强调
超越价值观差异
规划好中英关系未来

□据 新华社

国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见英国首相卡梅伦。

习近平强调,中英都是世界主要经济体,也都是联合国安理会常任理事国。两国关系不仅关系到各自发展,也具有重要全球影响。双方应该登高望远,超越国情、制度和价值观差异,加深相互了解,相互尊重,平等相待,照顾对方重大关切和核心利益,增进互信,规划好中英关系未来,推动两国合作长期健康发展。

习近平指出,中英经济互补性强、合作基础好、前景广阔。我们正按照中国共产党十八届三中全会做出的总体部署,全面深化改革,着力转变经济发展方式、调整经济结构,加快企业走出去步伐。

英国以服务业特别是金融服务业见长,也在大力推行改革,欢迎外来投资。双方加强合作正当其时。希望英方在对华合作上更加积极开放,创造更宽松的环境。两国还可以在改革创新领域交流互鉴。

习近平指出,当前,世界经济复苏正处在重要关口,国际格局正在发生深刻变化。中英双方应就国际事务加强沟通与合作,倡导和平、发展、合作、共赢的国际关系新理念,共同应对全球性挑战。

卡梅伦表示,中国的发展是21世纪具有划时代意义的事件,不仅造福中国人民,对世界也是重大机遇。中共十八届三中全会勾画出中国未来发展的宏图,令人刮目相看。我相信中国一定能实现既定目标,愿意深入了解中国改革开放进程。英方高度重视中国的成功及中英合作,愿同中方保持高层交往,在相互尊重基础上加强对话,加深了解。中国扩大内需,对英国是巨大商机。英方欢迎中国投资英国基础设施建设、核电等领域。英方愿同中方加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调,共同维护世界和平与安全,促进全球经济稳定复苏和可持续发展。

公告
尊敬的中国移动客户:
为向客户提供更优质的网络服务,我公司定于2013年12月3日至12月31日晚24:00至次日6:00进行网络割接调整及软件升级工作。调整期间会短暂影响部分用户正常业务的使用,由此给您带来的不便,敬请谅解!
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

春秋航空 想飞就飞
SPRING AIRLINES
洛阳=重庆 洛阳=沈阳
详询 China-sss.com
95524
电话:0379-64621877 64621277 支持电话语音支付,无需开通网银

第二届中华古玩艺术品博览会
12月20日-22日 洛阳会展中心
电话:80889303 / 80889313

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点

城市休闲功能与发展状况比肩北京、上海、厦门、三亚
洛阳再获美誉:十大最具特色
休闲城市之宜居休闲之都

□记者 李砺瑾

昨日,洛阳晚报记者从市旅游发展委员会了解到,日前“2013中国休闲城市发展综合评价”成果发布,我市和北京、上海、厦门等城市一起,荣获中国“十大最具特色休闲城市”称号。

作为目前国内规模最大、最具互动性的休闲城市评价活动,“中国休闲城市发展综合评价”2010年第一次发布,由世界休闲组织、

中国旅游协会特别支持,全国休闲标准化技术委员会、中国旅游协会休闲度假分会主办。该评价以“中国休闲城市发展综合评价体系”为权威依据,聚集国内著名休闲旅游专家,评价范围覆盖全国338个城市。

在此次评选中,常德、杭州、成都、南宁、宁波、烟台、苏州、秦皇岛、黄山、柳州被评为中国“十大最佳休闲城市”。我市各项指标均表现突出,和北京、上海、宜春、景德镇、厦

门、台州、三亚、六盘水、泉州一起,入选“十大最具特色休闲城市”。这些入选的城市,有不同的休闲特色,例如北京被评为“文化休闲之都”,上海被评为“时尚休闲之都”,厦门被评为“浪漫休闲之都”,而我市则被评为“宜居休闲之都”。

据悉,此次并不是我市第一次入选榜单,早在2011年,我市就入选“中国休闲城市”,在2012年的评选中,我市栾川县入选“中国休闲小城”。

助力“爱心圆梦工程” 洛钼集团捐1500万元
系目前我市企业赠出的最大单笔社会化公益扶贫金

□记者 赵硕 通讯员 常花蕊 李艳

社会化公益扶贫,离不开企业的大力支持。昨日上午,栾川县社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”动员大会在该县会堂举行,洛阳栾川钼业集团股份有限公司(以下简称洛钼集团)现场向栾川县捐出1500万元,这是目前我市企业捐出的最大单笔社会化公益扶贫金。

“洛钼集团带了好头。”市扶贫办负责人杜中岳说,我市的社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”始于今年10月17日,目的是通过设立捐赠平台,呼吁社会力量以捐赠帮扶的方式,改

善农村贫困地区生产生活设施和公益设施条件,包括基础设施和公益项目捐赠、贫困家庭结对帮扶、贫困学生助教、特困户关爱救助等。“洛钼集团响应很及时,捐赠力度也最大。”杜中岳说,洛钼集团是我市企业参与社会化公益扶贫的标兵。

杜中岳介绍,自2000年以来,我市立足专项扶贫、社会扶贫、行业扶贫“三位一体”扶贫开发格局,累计投入扶贫开发资金42.6亿元,使11.2万人搬出大山,40多万名农村贫困群众实现了不愁吃、不愁穿的愿望,义务教育、基本医疗和住房也得到了保障,但由于贫困面积大、扶贫开发难、

贫困程度深、返贫现象突出,目前全市仍有6个县737个村54.6万名群众没有脱贫,其中栾川县境内有83个贫困村5.5万贫困人口。

“洛钼集团扎根栾川40多年,不能忘了本。”在动员大会上,洛钼集团董事长吴文君在发言中说,作为一个企业,经济任务和社会责任是企业的“两条腿”,瘸了哪一条,企业都走不下去。

记者了解到,除了每年向扶贫包村对象无偿捐资百余万元,洛钼集团还先后无偿支援栾川的交通、通信、城建和教育、卫生等公益事业,累计捐资达9000万余元。

延伸阅读

□记者 李岚 通讯员 万景荣

12月1日,洛阳栾川钼业集团股份有限公司宣布,已成功完成对力拓集团下属的澳大利亚北帕克斯铜金矿的收购工作。目前,该矿生产经营平稳有序,员工已全部与洛钼集团签订劳动合同,员工工装及标识等已更换为洛钼集团工装及企业标识,正式成为洛钼集团旗下重要的海外铜金业务板块。

“北帕克斯是一个位于成熟稳定

洛钼集团成功收购澳铜金矿

的采矿管辖权区的高质量、低成本的铜金矿,为我们提供了理想的国际发展平台,符合我们成为全球化的基本金属、特种金属及贵金属生产商这一战略目标。”洛钼集团董事长吴文君表示。

北帕克斯铜金矿是澳大利亚第四大在产铜矿,2012年出产了含有5.38万吨铜金属和7.22万盎司黄金的铜精矿(100%基准),其技术先进、自动化水平高,具有较强的国际竞争力。

洛钼集团成功收购澳大利亚铜

金矿,为前者提供了一个国际化的平台,使其业务从原有的以钼钨为主、贵金属为辅拓展到铜和金领域,促进公司建立并发展基本金属、特种金属和贵金属的投资组合,使洛钼集团的战略调整取得重大突破。

据悉,此次收购先后获得澳大利亚外国投资委员会及国家发展改革委员会、商务部反垄断局的批准,并获得洛钼集团股东大会及香港H股类别股东100%通过。本月18日,洛钼集团将在澳大利亚举行收购交接仪式。

第四届河南省道德模范评选结果揭晓

杨奎烈当选“敬业奉献模范”

□记者 韩铁栓 通讯员 张峰

昨日,记者从市文明办获悉,由省委宣传部、省文明办等共同主办的第四届河南省道德模范颁奖典礼日前在郑州举行,经过群众推荐、组织审核、社会公示、群众投票、组委会投票评选等程序,共有10人被评选为第四届河南省道德模范,11人获得“河南省道德模范提名奖”。我

市中信重工机械股份有限公司下属能源供应公司原经理、党委书记杨奎烈被评为“敬业奉献模范”。这也是我市自2007年以来涌现出的第四位“河南省道德模范”。

杨奎烈曾任我市中信重工机械股份有限公司下属能源供应公司经理、党委书记。1978年,他从部队转业到该公司工作后,数十年如一日,不懈践行“亲民爱民、艰苦奋斗、科学

求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神,罹患绝症后仍以坚强的意志和毅力坚守岗位,为中信重工打造国家重型装备制造工业基地奋斗到生命的最后一刻。2012年3月,杨奎烈因病去世后,曾被全国总工会追授五一劳动奖章,被洛阳市委、市政府追授为“新时期焦裕禄式的好干部”。河南省道德模范评选分为“敬业奉献模范”“诚实守信模范”等。